



В Новочебоксарске устанавливаются обстоятельства гибели подростка на Волге



15 июня 2020 года в правоохранительные органы города Новочебоксарска поступило сообщение о том, что в нескольких метрах от бетонированного берега в реке Волге на территории города Новочебоксарска в не оборудованном для купания месте утонул 15-летний местный житель. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике проводится доследственная проверка.

Как следует из материала проверки, подросток находился там вместе со своими друзьями в возрасте от 15-ти до 18-ти лет. Когда он зашел в реку, чтобы искупаться, он поскользнулся на бетоне и упал, в результате чего оказался в воде, захлебнулся и утонул. По предварительным данным, мальчик не умел плавать. Тело утонувшего подростка было извлечено из воды спасателями, незамедлительно прибывшими по сообщению об этом происшествии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, проводятся необходимые проверочные мероприятия, назначена судебно-медицинская экспертиза. Следователями будут приняты меры по установлению обстоятельств, в результате которых произошла указанная трагедия. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

В связи с наступлением жаркого сезона следственное управление Следственного комитета РФ по Чувашской Республике призывает граждан избегать купания в не оборудованных для этого местах, которые не могут обеспечить безопасности отдыхающих. Необходимо обеспечить контроль за времяпрепровождением несовершеннолетних на досуге, а при их нахождении рядом или в пределах шаговой доступности от водоемов следует быть предельно бдительными. Не проходите мимо, если вы увидели ребенка возле водоема без сопровождения взрослых, спросите, где его родители, возможно, это поможет избежать трагедии.

Если Вы стали свидетелем происшествия или оказались в такой ситуации, звоните по телефонам 101 или 112.

15 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1473381>